

# 生命河教牧領袖學院 ROLPLI 通訊

· 神正在呼召收取莊稼的工人 ·

春季號 [MARCH 2020]

## 更新 · 連結 · 擴展

### 走出驚恐，活出盼望

今年一開年的新冠肺炎，打亂了我們整個生活及事奉的步調，對肺炎蔓延的恐懼，更是大大影響教會各個層面的聚會。處在這樣一種徬徨的光景中，我們應該如何來面對呢？

#### 首先，在生命上更新

每當面對危機時，我們屬靈的生命也正面對挑戰。我們與神的關係，將會決定是否能戰勝仇敵、得蒙保守。所以，要重新來親近神。詩篇九十一篇第一節說：「住在至高者隱密處的，必住在全能者的蔭下。」當我們常停留在神面前，才能在各樣患難中經歷神的保護，這就是為什麼神的話對我們屬靈生命是那麼重要。我們愈多在神面前默想神的話，就愈能經歷祂真實的同在。

#### 其次，在愛心上連結

作家狄更生曾說：「這是最壞的時代，但這也是最好的時代。」一點不錯！在這人心驚恐的時刻，也正是基督徒展現基督的愛時刻。我們應該顧念在需要中的人，不一定要進入災區，也不一定要接觸病人，但可以為他們禱告，並捐助需要的器材及資源。因著愛心的行動，我們能讓這個世界變得更好、更溫暖。

### 第三，在福音上擴展

在苦難的世代，人心都在尋找答案。有誰能帶來生命的保障？有誰能拯救生命？我們基督徒擁有這每一個問題的答案，那就是主耶穌基督。在這個苦難的世代，應抓住時機，向周圍的人傳主福音。事實上，教會復興的歷史中，愈是黑暗的時刻，就愈是神國擴展的時刻。我們應當努力興起，成為神盼望的使者。

(學院院長劉彤牧師 文)



## 十 本刊內容

- ◆ 走出驚恐，活出盼望
- ◆ 《更新》向著標竿直跑
- ◆ 《連結》成就異象的要素
- ◆ 《擴展》紐約延伸制
- ◆ 2020 ROLPLI 春季課程表



生命河教牧領袖學院

River of Life Pastoral Leadership Institute (ROLPLI)

1177 Laurelwood Road, Santa Clara, CA 95054

408-260-0257 x 300 408-748-8877

admission@rolpli.org www.rolpli.org

Associate Member of Asia Theological Association

Affiliate Member of Kingsway Seminary



更新

# 向著標竿直跑 - 舒迪恩牧師專訪

## 領袖學院通訊很榮幸採訪服事邁入第五十五年的舒迪恩(Dean Sherman)牧師，分享他如何在服事中奔跑不困倦、行走不疲乏、不斷更新、向著標竿直跑。

時隔九年之後，舒迪恩牧師於2019年11月23-24日，再度前來生命河教牧領袖學院教授「屬靈爭戰」的課程。舒牧師曾任萬國大學(University of the Nations)教務長，為國際知名的聖經教師，更是「屬靈爭戰」課題的權威。

### 第一位外請講員

早在生命河靈糧堂尚在旅館聚會時，舒牧師就在我們當中。他至今仍清楚記得，當年教會雖剛開始，敬拜讚美已強烈真摯，教會異象：讓生命河的水流到萬國萬邦，已深刻鮮明。因著劉彤牧師和梅蕾母專心跟隨神的巨大熱情，帶領生命河靈糧堂從一間堂會增至兩百多間分堂，並發展多元化事工，透過不同管道宣揚福音，服事人群，舒牧師為神在這裡所成就的一切獻上感恩。

### 施比受更為有福

舒牧師生長於愛達荷(Idaho)的一個小鎮，鎮上多為摩門教徒，最近的教會也離家七十哩遠。母親是他的主日學老師，在家殷

勤教導神的話。高三時，感到神的呼召，當時心裡非常吃驚，覺得自己是個內向的人，並不喜歡與人接觸。但神透過他的服事祝福了許多人，舒牧師也在服事中，經歷「施比受更為有福」的真理：雖是擺上自己被神使用，但同時也被神更新、祝福、並從中得力。舒牧師說他只會在服事前、後感到疲倦，卻從未在服事中感到匱乏，因為在服事中「給」的時候，也正是從神那兒「得」的時候。年輕時的他總想逃避人群，如今的他卻覺得在人前教課，是他最自在、最享受的時刻。

### 享受安息，深信神愛無條件

服事神的人需要在忙碌的生活中，保留一段固定的時間停下腳步、關機休息，如同神創造天地之後，選擇在第七天休息一般。另一件極重要的是，要完全相信神的愛與接納是毫無條件的。服事是出於對神愛的回應，而非贏得祂的愛與接納。出於責任感的服事，動力很快就消磨殆盡；出於對神的愛、感謝與熱情，並看見別人得益處，自己被成全，就能持續並喜樂地服事下去。

深願舒牧師睿智的分享，帶來新的看見與啟發，激勵我們在主裡不斷更新成長，向著神給我們的標竿直跑。

## 舒牧師《屬靈爭戰》課程介紹

### ◆ 什麼是屬靈爭戰？

「因我們並不是與屬血氣的爭戰，乃是與那些執政的、掌權的、管轄這幽暗世界的，以及天空屬靈氣的惡魔爭戰(或作摔跤)。」(弗6:12)的確是有一個肉眼看不見、卻真實存在的屬靈世界，因此，神的兒女不僅是「世上的鹽和光」，也是擁有屬靈權柄的爭戰勇士。

### ◆ 為何有屬靈爭戰呢？

神將治理這地的權柄賜給人，而撒但處心積慮地要誘惑人進入牠的影響與控制，就能透過人對牠的順從，取得世界的權勢。

### ◆ 我有可能免於屬靈爭戰嗎？

「祂救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷到祂愛子的國裏。」(西1:13)一個人若不在神愛子的國裡，就是在黑暗權勢中，沒有人能在屬靈領域中保持中立。

### ◆ 如何在屬靈爭戰中得勝？

認識在基督裏的身份，使用神所付予的權柄：明白我們是屬神的，那在我們裡面的，比那在世界上的更大。神已賜給我們權柄踐踏蛇和蠍子，又勝過仇敵一切的能力。

保守思想、心和口：拒絕停留在不信、沮喪、恐懼及消極的思想中；保守自己謙卑的態度，對神說「是」，對自己說「不」；常作像大衛的禱告：「耶和華啊，求祢禁止我的口，把守我的嘴。」

活在相對的靈裡：當環境籠罩貪婪之風時，願意慷慨解囊；當遭遇沮喪時，定意讚美神，並選擇在一切事上歡喜快樂。

### 進深學習：

1. Sherman, Dean, *Spiritual Warfare for Every Christian: How to Live in Victory and Retake the Land*, YWAM Publishing, 1990
2. 生命河教牧領袖學院 網路課程：屬靈爭戰 (CM1003)





連結

# 成就異象的要素 - 領袖學院之展望

**「要收的莊稼多，做工的人少。所以，你們當求莊稼的主，打發工人出去收他的莊稼。」** (路加福音10:2)

這是生命河教牧領袖學院成立之異象，我們相信：莊稼已經成熟，神正打發祂的工人去收取莊稼。學院的責任與使命是呼召人來接受裝備，成為合用的器皿，進入禾場收取莊稼。

## 與分堂友堂連結

2018年下半年，拜訪多間分堂後得知，分堂牧者非常需要受過教導及牧養裝備的同工。自去年起，學院開始與五間分堂及友堂展開不同形式的配搭，透過主日學、小組、及周末研習會方式，提供學院裝備訓練課程，共造就了四百五十人次。除2001年成立的蒙古分校外，去年在奧蘭多靈糧堂和紐約生命河靈糧堂建立兩間延伸制課程，現正與數間分堂商討成立延伸制的可能性。這樣的連結，可將母堂的師資與資源，更豐富有效地傳送到各地的分堂。

## 與宣教夥伴連結

去年參加兩個神學教育工作者研討會，藉此平台向許多神學教育先驅者學習請教，也從中思考學院未來方向、定位和託付：乃是塑造五重職事，興起使徒、先知、傳福音的、牧師及教師，各盡其職，建立基督的身體。去年秋季，再度邀請

Dean Sherman牧師前來教授「屬靈爭戰」，也正積極安排康麥克、Mark Geppert、Loren Cunningham等大師級講師，前來教授宣教與靈恩等課程。希望藉由課程及課程錄製，將神國重量級前輩的豐厚學養經歷，傳授分享、栽培後進。與宣教夥伴的連結，將成為學院師資的豐富來源，進而發展出獨特的課程培育神國工人。

## 與科技產品連結

學院也將採用新的教學模式，讓校本部、延伸制、甚至各地分堂的弟兄姊妹都可同步學習、同受裝備。2020年春季將嘗試使用Moodle網上學習系統，開辦「屬靈領袖學」，將提供師生更多交流互動，讓遠距生不再孤軍奮鬥。學院正不斷嘗試新的方法與科技，提升辦學品質和果效。相信藉由科技的連結，學院的事工將更上一層樓，遠地的神國工人也將更容易地接受裝備，更多地為主興起！

古語云：十年樹木，百年樹人。培育神國工人，需要投入大量的時間、人力、與財力。我們一方面很榮幸能參與在這百年大業中，但同時也在神面前戰兢，因為深知“要收的莊稼多，做工的人少”。懇請您為我們禱告！

(學院代理主任嚴來恩傳道 文)

## 學院新課：舊約概論與神學二

開課日期：5/5/2020  
授課老師：黃英敏博士

矽谷人一定知道，在使用每項科技產品前，一定要細讀使用手冊。在高速公路上奔馳的Tesla Model 3的駕駛們，也需要重新學習如何使用、保養它。同樣，當我們要認識創造人類的上帝，並活出祂造我們的最大效益時，你我責無旁貸地要來細讀人類的使用手冊 - 聖經。

聖經真實地記載神在宇宙萬物中的作為，展現神全能、全知、全在的屬性，並向我們啟示祂的國度、榮耀、權柄，和祂對人的愛。面對人的罪與墮落，為了使人與神和好，神將他的獨生

子耶穌賜給凡信祂的人，不至滅亡，反得永生。整個舊約談到神的創造、人的墮落、神用典章律例補救、透過先知警告、外邦攻打的刑罰，並預表那將要來的拯救-彌賽亞；舊約中的一切，都指向新約裡耶穌基督道成肉身的救贖。

我們一生眾多的心思意念裏，最重要的是遵行神的命令，好叫我們得以有神這寶貝，藉著聖靈住在我們裏面，活出最好的自己！2020新的一年，鼓勵您一起來讀舊約！



擴展

# 紐約延伸制課程 - 承接母堂 DNA

2019年十一月教牧領袖學院於紐約生命河靈糧堂成立第二間延伸制，由嚴來恩傳道教授「釋經學」拉開序幕。主任牧師林郁華多年來一直鼓勵弟兄姊妹修讀神學課程，接受裝備，如今，領袖學院在此成立延伸制，林牧師更是樂見其成。她說，領袖學院不僅知識與實務並重；修課時，仍能兼顧家庭、上班及服事；最重要的是，訓練出來的工人，完全承接母堂的DNA，讓所學與服事無縫接軌。

## 渴慕真理，付上代價

紐約延伸制學員多從事服務業，經營餐館、服飾、裝潢或美甲。他們在生意最忙碌的週末，放下工作、專心學習有關神的知識，是非常令人感動和佩服的。班長曉玲姊妹說，上完釋經學，明白讀聖經應像讀情書，甚至像讀遺囑

般仔細推敲。從前遇到不明白的地方，就想找參考資料，其實仔細閱讀上下文，並求聖靈的幫助，就能嚐到讀經的好滋味。Ivy 姊妹則是感謝神讓她排除萬難，才得有機會來上課。她特別喜歡寫作業，因為作業讓她在神面前安靜；每次寫作業前先禱告，聖靈就賜下亮光與啟示，讓作業不再是負擔而是享受。雲華和國春是一對一起來上課的年輕夫妻，上完釋經學後，希望能更多將聖經真理運用在生活中。國春姊妹則特別喜歡期末考的挑戰，她說考試可以幫助自己找到不熟悉、不明白的地方，好繼續加強努力。共九位正式生及十一位旁聽生完成第一門課程，所有學員皆滿心期待五月份邵立克牧師、師母前往教授的「敬拜與事奉」課程。

## 2020 ROLPLI 春季課程表

 課程	 教師姓名	 上課時間	 上課地點
屬靈領袖學 (2學分)	劉彤牧師	3/16-5/10	網路課程
DISC (1學分)	曾興才牧師	4/21, 23, 28,30 7:15pm-9:55pm	矽谷校本部
舊約概論 與神學二 (2學分)	黃英敏博士	5/5, 12, 26, 6/2, 23, 30 (週二) 7/2(週四) 7:15pm-9:55pm 6/14 (週日) 2pm-4:30pm	矽谷校本部
希伯來書 (2學分)	嚴來恩傳道	5/1-3	奧蘭多靈糧堂
敬拜與事奉 (2學分)	邵立克牧師、邵廖忠慈師母	五月上旬	紐約生命河靈糧堂
新約概論 (3學分)	嚴來恩傳道	5/11-16 8am-5pm	蒙古分校